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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Зайцев Сергій - директор комунального закладу
«Інклюзивно-ресурсний центр Полтавської міської ради». Фіналіст Всеукраїнського конкурсу
Global Teacher Prize Ukraine 2017 (топ-20 кращих учителів України).
Назва: Інклюзивно-ресурсний центр: принципи взаємодії дитини, батьків та закладу освіти
Мета: Допомогти педагогам сформувати чітке уявлення про функції та можливості ІРЦ, а
також розкрити питання щодо алгоритму створення інклюзивної групи/класу в закладі
освіти.
Зміст:

ІРЦ 24/7: воно вам треба!?1.
Заклад освіти – індекс інклюзії.2.
Спільне викладання за принципом Co-teaching.3.
Панельна дискусія. Активний фідбек.4.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Інклюзивна освіта, НУШ, Робота школи
Сформовані компетентності: навчання впродовж життя, громадянські та соціальні,
інклюзивна
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються про алгоритм звернення до ІРЦ та
проходження комплексної оцінки із видачею відповідного Висновку, поглиблять знання
щодо створення інклюзивної групи/класу в закладі освіти та особливостей функціонування



ІРЦ, а також отримають поради щодо роботи зі школярами з ООП в умовах дистанційного
навчання.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

